

magyar legyen. A napokba érkezett le a belügyminisztertől az alispánhoz a kérvénye a honosításért. Néhány nap múlva leteheti az esküt, mint magyar honpolgár. A gyermekei már csak magyarul tudnak, erről mi is meggyőződünk, akkor mi tartja vissza a magyar szónoklatoktól? Hisz gyönyörűen beszéli nyelvünket, a felavató magyar beszéde feltűnően kelteztél! Talán a czellödömlőkiek nagyobb hazafiak, mint a jánosháziak? Jánosháza lakossága magyarajku, mindenki ért magyarul. Próbálja csak meg a magyar szónoklatokat, mi is biztosítja, hogy még nagyobb tisztellel és becsülettel veszik körül. Engedekeken is tudunk lenni, ha nehezére esnék ezen ujtás, megelégszünk azzal is, ha felváltva, egyszer magyarul, egyszer németül beszél. A kezdet nehezségein fényesen átesett, ezt megmutatta Czellödömlőkön a felavató beszédjével, csak folytatni kell, csak akarni kell. A költő mondja: »Tudod mi az erő? Akarat, mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat.« (Dr.)

Ev. iskola Jánosházán. Régi vágyuk fog a helybeli ev. vallásúaknak ez évben teljesebbé menni, mivel valóságilag szeptemberre megnyílik a saját iskolájuk. Sok nehézségbe ütközött a gyermekeik taníttatása, akár a kath., akár az izr. iskolába iratták, benne a hittan tanítása gondot okozott. Ez évben már 30 tanköteles ev. vallású gyermek van, ezért mozgalmat indítottak egy iskola építésére államsegély igénybevételével. A céljukat könnyen elérhetik, ha a leleneket befogadják, így az iskolaépítéséhez az állam háromnegyed részben hozzájárul.

Telepelfüggyelők. Az állami gyermekek részére létesített nagyobb telepekre a belügyminiszter legközelebb telepelfüggyelőnek nevezett telepeket fogad el. A telepeket a helyi önkormányzatok ellenőrizni. Jól értesült forrás szerint Vasvármegye 4-et kap, egy lesz Jánosházán, kettő Szombathelyen és egy Sárospatakon. A telepörvosokra ezután csak a beteg gyermekek kezelését bízzák, semmiféle más rendelkezési joguk a lelenek fölött nem lesz.

Rendkívüli közgyűlés. Az izr. hitközség június 13-án rendkívüli közgyűlésre hívja össze tagjait. A gyűlés egyetlen tárgya lesz: Új fürdő építése.

A siker titka. Sok vállalkozás már magában hordja a siker magját s ha az illető vállalkozás tényleg célszerű és hasznos, úgy a sikert csak általános rokonszenv és megelégedés kíséri. Ilyen vállalkozás a Gyermekvédő Liga által most rendezett tárgysorozat is, mely a közönség körében a legelőkelőbb pártolásra talál. De a Liga, melynek alapjait a tárgysorozat tiszta jövedelme hivatva van gyarapítani áldásos működésével méltán rá is szolgált, hogy a közönség ezen vállalkozásából is támogassa, azonfelül pedig a játékteherzet oly kelemenyesen egyuttal realisan van összeállítva, hogy a sorsjegyek vevői a játéknál feltétlenül megtalálják szíveskedésüket és voltaképpen mitsem kockáztatnak. A tervezet szerint ugyanis a Liga sorsjegyek mindegyike kivétel nélkül nyer és a legkisebb nyeremény arany vagy ezüsttárgy. Van azonban egy 20000 koropás főnyeremény — 38 darabból álló pazar kiállításra alkalmas készlet aranyból, — mely a Kossuth Lajos utca egyik kirakatában hetek óta általános bálmutat tárgya, továbbá több nagyobb nyeremény 4000, 3000, 2000, 1500, 1000 kor.

Amelyekben most, hogy az új sorsjegyek kiadása június 1-je közeledik a sorsjegyek eladását előidéző

irodát (Budapest, Ferenciek-tere 4.) valósággal elárasszák a megrendelésekkel s azonfelül a fővárosi és vidéki üzletekben, ahol ezen sorsjegyek ugyancsak kaphatók szintén élénk kereslet mutatkozik ezen sorsjegyek iránt, úgy hogy biztos remény van miszerint a húzás napjáig a kibocsájtott 400,000 sorsjegy mind elkel, ami igazán páratlan eredmény volna. Aki tehát egy humanus intézményt minden kockázat nélkül támogatni óhajt, az vegyen ezekből a sorsjegyekből.

A kemencépállal ev. nőgyűlet folyó évi május 30-án sikerült táncmulatságot tartott. A tiszta jövedelem 80 K 57 m. — Felülfizettek: Magyar József 20 f, Rosta F. 20 f, Dr. Szekeres Pál 2 K, Balog Sándor 2 K, M. Kossa Gusztáv 2 K, özv. Rosta Józsefné 80 f, Pethő Sándorné 80 f, Laci István 1 K, Salzberger Gáborné 2 K, Singer Sándor 1 K, Kárpáti Sándor 2 K, Rosta I. Jánosné 1 K, Máté Gyula 20 f, Rosta Sámuel 20 f, Farkas János 40 f, Pető Ferenc 40 f, Tungli K 20 f, Vér József 40 f, Rosta Sándor 20 f, Horváth József, Rosta F. Somogyi József 20—20 f, Nagy Antal 2 K, Pintér Imréné 40 f, Csizmadia József, Karácsonyi N. 20 f, Vály Jenő, g. Rosta Ferenc 40 f, Rosta Ferenc 40 f, Baráth András, Horváth József 20 f, Vály Árpád 1 K 20 f, Balog K. 40 f, Vér Géza 20 f, Rosta János, Pető János 40—40 f, Rosta Anna 40 f, Hirschler Zsigmond 60 f, Osváld István 1 K 50 f, Mészáros Roza 40 f, László Mari, Héric Károly, Varga Ferenc, Magyar Károly 20—20 f. A nőgyűlet ezúton mond hálás köszönetet a nemes célra tett szives áldozatokért.

Fagyall. A nyári hónapok alatt állandóan kapható kütűnő fagyallat az „Othón“ kávéházban.

A f. szűlők figyelmébe! Hirschler Sándor tanár úr, a jánosházi evangélikus iskolai tantárgyakból alaposan tanít és növénydeket jó eredménnyel nyilvánosan levizsgáztatta, kütűnő módszer szerint tanít német és francia nyelvet, úgy zongorát is. A szűnidőre elfogad polgári iskolákra készülő tanulókat, valamint a jövő 1909—10 tanévre állandóan növendékeket is a vizsgák letévesére való kötelezettséggel. Lakása: Jánosháza, Vásártér 166. sz. »Fehér«-féle házban.

Megjöttél. Dolga akadt a kanizsaiak a szomszéd községben. Sürgős lévén az ügy befogta a kamarát a kordéba s utnak indult. Hogy hamarabb ott lehessen, letért az országútról egy „tagutra“, mely „Tilos“ jelzéssel volt ellátva. Nem halad a tiloson egy negyed óráig, egyszerre a földbe szökött. A földbirtok tulajdonosa, „Hogy merz erre menni rival reá az ország — mikor ez tilos ut, most elvesszem a szamarad. — Nem bánom. Nagyságos ur, legalább ari odam is lesz.

Járvány Egyházas-Metyén. A gyökerek réme ronszó torokló (difteritis) csak nem akar megszűnni, E.-Metyén ismét járványos betegségekkel küzd. A hatóság orvos megvizsgálta a kellő óvintézkedéseket.

Legújabb.

Megbízható helyről nyert információ alapján közöljük, hogy a bíróválasztás Jánosházán 2 héten belül megejtetik.

Szerkesztői üzenetek.

S. T. Helyben. Az öntözésre alírt s befolyt összegről legközelebb közlünk.

Gabona-árak.

1909. június 9-én.

Salzberger Rudolf jelentése szerint:

Buza	15.50	15.65	korona.
Rozs	9.50		
Árpa	9.—		
Zab	9.—		
Bab	8.50		
Tengeri	9.—		

Irányzat nagyon

Zongora,
alig használt; szabad körből eladó.
Cim: a kiadóhivatalban.

Egész éven át nyit raktár, nyit választék! mindennemű kész férfi és gyermekruhákban.

Hova, hova pajtás oly sietve?? Megyek Csah Kálmán és fia kész férfi és gyermekruha nagyruhazáball! Miért éppen oda?? mert ott nagy választékban talál bárki izléses férfi és gyermekruhákat, mar 2 koronától feljebb minden színben, minden nagyságban, s a legolcsóbb árban. Ahol nagy figyelem fordítatik a rendelt munkára is, mert elsőrendű munkások s kütűntetett szabászok vannak. Kockázat kizárva, mert nem tetszés esetén az árut, ha rendelt is visszavesszük s a pénzt is visszaadják.

Kínkatunk megtekintése után meggyőződést szerezel, olcsó s izléses

munkával bárki

1909. június 9-én
Jánosháza (Vas megye.)

Csah. Kálmán és Fia

elnöklété alatt két iparos és két munkásból álló tanácsban fognak járni. Fő feladatuk az ipari munkások munkakiszáradásával, a munkások munkakiszáradásával, a munkások munkakiszáradásával...

Az alap gondolat, amelyen ez a szabályozás nyugszik, hogy t. i. az ipari bíróság vezetése szak-jogász kezébe legyen jutva, kérték, hogy a bíróság vezetése nem fogja kielégíteni az ipari munkások igényeit...

Ennek elősegítésére különösen arra lesz szükség, hogy az ipari bíróság tagjainak...

a tervezet hozni kényszerül. Sőt arra is kell...

a munkásmozgalmak. A...

Öljéki világrát békül, ez az, hogy a munkásszövetség minden tagjának gazda...

kozása a sztrájk, az a tömeges felépés...

ugy mint a másik gazdasági rendszertől, amely a megelőzés...

hozási feladatok közé tartozik.

A jelenlegi jog e részben alig új valamit, ennélfogva a tervezet ezen bajok ellen igen kimerítő szabályozást tartalmaz. Idevonatkozó rendelkezései valamennyi közt a legfontosabbak, ezek azonban határozott véleményem mondani nem lehet. A tervezet sztrájkok esetében a bírói eljárás vezetését, az iparbíróság elnöke...

amely feladatban munkásokból, fela részben pedig munkásokból álló tanácsokat, amely hivatalos tanácsok, illetve kiképzés kérdéseiben. Ennek a bíróságnak a feladata azonban a fentebb már megemlékezett, ha kényes ügy, hogy az érdekeik felé elfogadják. Ezen bíróság helyett különösen a jelenlegi világrát békül...

munkáskizárás esetében egy az illető táblai elnök vezetése alatt megalakult, amelynek feladata a bíróságot, amelynek feladata a bíróságot, amelynek feladata a bíróságot, amelynek feladata a bíróságot...

A tömeges bírói jogvédelemnek ez a szervezete egészenbélve helyes, sikere azonban attól függ, vajon a magánjogi...

alap, amelyre támaszkodik, beválik-e, s amelyről, mint fentebb érintve lett, ma még nem lehet határozott ítéletet mondani. Annyi azonban mégis kétségtelen, hogy a terv ennek az anyagnak szabályozásában igen nagy mérsékletet és körültekintést tanusít, minden érdekléssel számol, s így minden esetre alkalmas arra, hogy a törvényhozási szabályozás alapjául szolgáljon.

A járdák miatt.

A közönység köréből. — Tekintetes Szerkesztő Ur!

Becses lapjának legutóbbi számában a sajtó bizottság feladatával foglalkozva föl hívja figyelmét a járdák készítése körüli ellátására is. Ezen felhívás b. lapjában már többször megjelent, azükségesnek tartom megjegyezni, hogy itt ugyan e címen egy ötagú bizottság, már pár évvel ezelőtt a képviselőtestület által választva, köztük e sorok írója is, de még ez ideig, még csak tanácskozással sem voltak össze egyetlen egyszer sem.

Én magam forszároltam a dolgot megvalósításunk után, fölkerem tarsaimat, hogy jöjjenek össze s dolgozzunk ki idevonatkozó szabályrendeletet, s ennek jóváhagyása után lépünk a tettek terére, már ez évben egyik képviselőtestületi gyűlésen is szóvá tettem a bizottság létezésének szükségességét, pár hónappal ezelőtt megkértem a városbíró urat, mint először is meg ez ügyben is legilletékesebb factort, hogy tegye meg a kezdő lépést, hívassa össze a bizottság tagjait gyűlére, hol majd választhatnak maguk körül elnöket, ki majd a továbbiakról gondoskodik, azonban ez eddig mind hiába, pedig annak szükségességét be kell látni minden a korral haladni akaró embernek, hogy itt nagy szükség volna egy olyan bizottságra, amely minden szempontból érdekei mellőzéseivel lehetőleg a városfejlesztés és minonitására törekednék, meg megállítsák utunkon, hogy itt minden háttérjelenés a miénk érdekét tartva szem előtt, minonitásban oly hibákat követünk el, amelyek nem is, vagy csak nagy sokára hozható helyre.

im De hiába minden, míg nincs a szépítő bizottságunk jogkörre, addig nem is létezik, járdák, így igen kevés azoknak száma, kik a közjó esmét házon nélkül is készíthetnek szolgálatot tenni.

Mészáros Mihály.

Feleségemhez.

Irt: Dézl János.

Aranyhaju szőke szép menyecske!
Gyere ide, ülj le az ölembé;
Add ide a piaci piros szádát
Hadd nyomok rá édes csokot szádát.

Szép szemedben a menyország kéklík,
Arany hajad, mint a csillag, fénylik:
Csókod nélkül mit érne az élet?
A jó Isten de megáldott véled!

Heti krónika.

Személyi hír. Gróf Erdődy Sándor a gazdaságának megtekintése végett néhány napra városunkba érkezett.

Urnapja. Mint minden évben — úgy az idén is — a szokásos fényes ünnepelték a katolikus hívek Urnapját. Az ünnepi szent misét Kristóf István káplán mondotta, míg a körmenet alatt a szertartást Kornel Vince plébános végezte. A szent mise alatt, valamint az utcán felállított négy sátornál Novák Pál tanító vezetése mellett a Kath. Legényegyesület énekkara énekelt dicséretreméltóan. Az ünnepségek gyönyörű, verőfényes időben folytak le.

Visszatartott felebbezés. Köztudomásu, hogy a bíróválasztás ellen felebbezéssel élt a választó közönység, melyet a közigazgatási bizottság a napokban érkezett leirat szerint visszautasított. Ezen visszutasító végzést a közigazgatási bírósághoz 15 napon belül még megfelelő lehet elvi szempontból.

A bíró időközben lemondott, lemondását a főbíró el is fogadta, így okvetlen lesz a napokban új választás. A felelőbbezés különben tárgytalan.

Templomavatás. Czellődmölkön június hó 10-én avatták fel az isz. orth. hitfelekezeti ujonnan épült templomát fényes ünnepély keretében, a szomszédos községi hitfelekezet küldöttel jelenlétében. Jánosházai Weisz Ábrahám főrabbi és Zollner Ignác templomátya és Weisz Salamon hitközségi jegyző képviselte. A felavató beszédet Weisz Á. főrabbi tartotta, kinek magas, költői hasonlatokban gazdag és magasröptű beszéde kellemes benyomást tett a hallgató közöniségre. Tehát a jánosházai főrabbi Czellődmölkön a zengetes szép magyar nyelvünkön tart beszédet, holott itthon a német nyelvet kultiválja. »Nyelvében él a nemzet« mondja Kölcsey. Szeretném az okát...

nem beszélhet Jánosházán is magyarul a főrabbi? A vallás tudunkkal nincs nyelvhez kötve. A magyar nyelv használata nem bolygatná meg a vallást. Az Istent dicsérni, dicsőíteni bármilyen nyelven lehet, legyen az hindu, arab, kaldei, török, francia, olasz v. angol. Talán megtűrné az a francia zsidó, ha Párisban a rabbi németül kezdene ott peroralni. A főrabbi a felavató beszédében határozottan kijelenti, hogy a zsidó vallás kötelességévé teszi a követőinek, hogy jó hazafiak legyenek. Szeressék a hazájukat, s áldozzák érte életüket, vértüket s vagyonukat. A hazaszeretet megköveteli a nyelvismeretet is. A főrabbi ur idegen országból jött ide, hogy

magyar legyen. A napokba érkezett le a belügyminisztertől az alispánhoz a kérvénye a honosításért. Néhány nap múlva leteheti az esküt, mint magyar honpolgár. A gyermekei már csak magyarul tudnak, erről mi is meggyőződünk, akkor mi tartja vissza a magyar

nyelven beszélni nyelvünket, a felavató magyar beszéde feltűnést keltett! Talán a czellómölkiek nagyobb hazafiak, mint a jánosházaiak? Jánosháza lakossága magyarajku, mindenki ért magyarul. Próbálja csak meg a magyar szónoklatokat, mi is biztosítjuk, hogy még nagyobb tisztelettel és becsülettel vessék ki a nyelvüket. Engedelmesebben beszéljenek, ha nehezére esnek ezen újítás, meglegszünk azzal is, ha felváltva, egyszer magyarul, egyszer németül beszél. A kezdet nehézségein fényesen átesett, ezt megmutatta Czellómölkön a felavató beszédjével, csak folytatni kell, csak akarni kell. A költő mondja: »Tudod mi az erő? Akarat, mely előbb vagy utóbb, de borostyánt arat.« (Dr.)

Ev. iskola Jánosházán. Régi vágyuk fog a helybeli ev. vallásuaknak ez évben teljesedésbe menni, mivel valószerűleg szeptemberre megnyílik a saját iskolájuk. Sok nehézségbe ütközött a gyermekek taníttatása, akár a kath., akár az izr. iskolába iratták, benne a hittan tanítása gondot okozott. Ez évben már 30 tanköteles ev. vallásu gyermek van, ezért mozgalmat indítottak egy iskola építésére államsegély igénybevitelével. A céljukat könnyen elérhetik, ha a leleneket belogadják, így az iskolaépítéséhez az állam háromnegyed részben hozzájárul.

Telepelfüggyelők. Az állami gyermekek részére létesített nagyobb telepekre a belügyminiszter legközelebb telepelfüggyelőnket nevez ki, kiknek kötelessége lesz a gyermekek ellátását, nyelvet stb. ellenőrizni. Jól értesült hírás szerint Vasvármegye 4-et kap, egy lesz Jánosházán, kettő Szombathelyen és egy Sárovaron. A telepörvosokra ezután csak a beteg gyermekek kezelését bízzák, semmiféle más rendelkezési joguk a lelenek fölött nem lesz.

Rendkívüli közgyűlés. Az izr. hitközség június 13-án rendkívüli közgyűlésre hívja össze tagjait. A gyűlés egyetlen tárgya lesz: Új fürdő építése.

A siker titka. Sok vállalkozás már magában hordja a siker magvát s ha az illető vállalkozás tényleg célszerű és hasznos, úgy a sikert csak általános rokonszenv és meglegedés kíséri. Ilyen vállalkozás a Gyermekvédő Liga által most rendezett tárgysorsjáték is, mely a közönség körében a legélénkebb pártolásra talál. De a Liga, melynek alapjait a tárgysorsjáték tiszta jövedelme hivatva van gyarapítani áldásos működésével

vállalkozásából is támogatja, azonfelül pedig a játéktervezet oly leleményesen egyuttal realisan van összeállítva, hogy a sorsjegyek vevői a játéknál feltétlenül megtalálják számításukat és voltaképen mitsem kockáztatnak. A tervezet szerint ugyanis a Liga sorsjegyek mindegyike kivétel nélkül nyer és a legkisebb nyeremény arany vagy ezüsttárgy. Van azonban egy 20000 koronás főnyeremény — 36 darabból álló pazar kiállításra asztalkészlet aranyból, — mely a Kossuth Lajnos utca egyik kirakatában hetek óta általános bámulat tárgya, továbbá több nagyobb nyeremény 4000, 3000, 2000, 1500, 1000 kor. stb. értékben. Most, hogy ezen sorsjegyek húzási ideje július 1-je közeledik a sorsjegy-

irodát (Budapest, Ferenciek-tere 4.) valószággal elárásztják a megrendelésekkel s azonfelül a fővárosi és vidéki tözsdékben, ahol ezen sorsjegyek ugyanesak kaphatók szintén élénk kereslet mutatkozik ezen sorsjegyek iránt, úgy hogy biztos remény van miszerint a húzás napjáig a kibocsájtott 400,000 sorsjegy mind elkel, ami igazán páratlan eredmény volna. Aki tehát egy humanus intézményt minden kockázat nélkül támogatni óhajt, az vegyen ezekből a sorsjegyekből.

A kómenospálfi ev. nőegylet folyó évi május 30-án sikerült táncmultságot tartott. A tiszta jövedelm 96 K 57 fill. — Fő

ülfizettek: Magyar József 20 f, Rosta F. 20 f, Dr. Szekeres Pál 2 K, Balog Sándor 2 K, M. Kossa Gusztáv 2 K, özv. Rosta Józsefné 80 f, Pethő Sándorné 80 f, Laci István 1 K, Salzberger Gáborné 2 K, Singer Sándor 1 K, Kárpáti Sándor 2 K, Rosta I. Jánosné 1 K, Máté Gyula 20 f, Rosta Sámuel 20 f, Farkas János 40 f, Pető Ferenc 40 f, Tunligi K 20 f, Vér József 40 f, Rosta Sándor 20 f, Horváth József, Rosta F. Somogyi József 20—20 f, Nagy Antal 2 K, Pintér Imréné 40 f, Csizmadia József, Karácsonyi N. 20 f, Vály Jenő, g. Rosta Ferenc 40 f, Rosta Ferenc 40 f, Baráth András, Horváth József 20 f, Vály Árpád 1 K 20 f, Balog K. 40 f, Vér Géza 20 f, Rosta János, Pető János 40—40 f, Rosta Anna 40 f, Hirschler Zsigmond 60 f, Osváld István 1 K 50 f, Mészáros Roza 40 f, László Mária, Héric Károly, Varga Ferenc, Magyar Károly 20—20 f. A nőegylet ezután mond hálás köszönetet a nemes célra tett szives áldozatokért.

Fagyhalt. A nyári hónapok alatt állandóan kapható kítűnő fagyhalt az „Otthon” kávéházban.

A t. szülők figyelmébe! Hirschler Szmáné okl. tanítónő, aki 22 év óta a helybeli iskolai tantárgyakból alaposan tanít és növendékeit jó eredménnyel nyilvánosan levizsgáztatta, kítűnő módszer szerint tanít német és francia nyelvet, úgy zongorát is. A szünidőre elfogad polgári iskolákra készülő tanulókat, valamint a jövő 1909—10 tanévre állandóan növendékeket is a vizsgák letetésére való kötelezettséggel. Lakása: Jánosháza, Vásártér 166. sz. »Fehér«-féle házban.

Megförtént. Dolga akadt a kanászok a szomszéd községben. Sürgős lévén az ügy befogta a szamarát a kordéba s utnak indult. Hogy hamarabb ott lehessen, letért az országútról egy „tagutra”, mely „Tilos” jelzéssel volt ellátva. Nem halad a tiloson egy negyedóraig, egyszerre ott terem az uraság, azon földbirtok tulajdonosa, „Hogy mersz erre menni rival reá az uraság — mikor esztalos ut, most elvessem a szamarad. — Nem bánom Nagyságos ur, legalább mi is lesz.

Járvány Egyházas-Helyén. A gyermekek réme roncsló toroklob (difteritis) csak nem akar megszűnni, E-Helyén ismét járvány-szerűleg lépett fel. A hatósági orvos megteszi a kellő óvintézkedéseket.

Legújabb.

Megbízható helyről nyert információ alapján közöljük, hogy a hírválasztás Jánosházán 2 héten belül mezejtetik.

Szerkesztői üzenetek.

S. T. Helyben. Az öntözésére aláírt befolyt összegről legközelebb beszámolunk.

Gabona-árak.

— 1909. június 9-én. —

Salzberger Rudolf jelentése szerint:

Buza	15 50	15 65	korona.
Rozs	9 50	9 60	"
Árpa	9—		"
Zab	9—		"
Bab	8 50		"
Tengeri	9—		"

pr. 100 kg.
Irányzat nagyon szilárd.

Zongora,

alig használt; szabad kézből eladó.

Cím: a kiadóhivatalban.

Egész éven át **NY** raktár, **NY** választék!

mindennemű kész férfi és gyermekruhákban.

Hova, hova pajtás oly sietve?? Megyek Cseh Kálmán és Fia kész férfi és gyermekruha nagyáruházába! Miért éppen oda?? mert ott nagy választékban talál bárki izléses férfi és gyermekruhákat, mar 2 koronától feljebb minden színben, minden nagyságban, s a legolcsóbb árban. Ahol nagy figyelem fordítatik a rendelt munkára is, mert elsőrendű munkások s kítűnőtel szabászok vannak. Kockázat kizárva, mert nem tetszés esetén az árut, ha rendelt is visszaveszik s a pénzt is visszaadják.

Kirakatunk megtekintése után meggyőződést szerezhet olcsó s izléses

munkával bárki

1909. június 9-én.

Jánosháza (Vasmegeye.)

Cseh Kálmán és Fia

